

Умники СФУ получают свыше 4 миллионов рублей

Двадцать один научный проект студентов, аспирантов и молодых учёных СФУ был признан победителем в региональном конкурсе инновационных проектов по федеральной программе «У.М.Н.И.К.».

Конкурс «Участник молодёжного научно-инновационного конкурса» («У.М.Н.И.К.»), направленный на финансовую поддержку участия молодёжи в научно-технической и инновационной деятельности, проходил по 5 направлениям: информационные технологии, медицина будущего, современные материалы и технологии их создания, новые приборы и аппаратные комплексы, биотехнологии. Всего в нём приняли участие 148 молодых учёных, победителями из Красноярского края стали 45 участников.

*«По условиям конкурса в течение года победители получают на развитие своего проекта по 200 тысяч рублей. Затем через год участники будут иметь возможность заявить свой проект на второй год финансирования и получить ещё 200 тысяч. В итоге более 4 миллионов рублей будет получено молодыми учёными СФУ на разработку новых инновационных проектов, — рассказала руководитель НОЦ молодых учёных СФУ **Наталья Бахова**. — Ключевыми критериями отбора лучших проектов стала новизна, актуальность, техническая значимость продукции или технологии».*



Организатором конкурса выступил федеральный Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

- [Список победителей](#) (.pdf, 160 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 3 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14706>